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ATA DA 7ª (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA GERAL DO CONSÓRCIO 

DE TURISMO INTERMUNICIPAL DA REGIÃO TURÍSTICA “MARAVILHAS DO RIO 

GRANDE” (COTIMARG) 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte três (24/07/2023), às oito horas e trinta 

minutos (08h30) reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária, de forma presencial, no endereço da 

sede da entidade no Centro de Informações Culturais e Turísticas “Marão Abdo Alfagali”, situado na 

Avenida Francisco Ramalho de Mendonça, 3112 - bairro Jardim Alvorada, na cidade de Votuporanga, 

Estado de São Paulo, conforme edital de convocação enviado por meio eletrônico pelo grupo de 

WhatsApp AG-COTIMARG aos chefes dos poderes executivos dos entes consorciados e publicado na 

sua íntegra no diário Oficial Eletrônico do município de Votuporanga em 18/07/2023, edição nº 1927, 

página 20, em respeito ao artigo 36 do estatuto do Cotimarg. Estiveram presentes o presidente do 

Cotimarg e prefeito do município de Votuporanga, Jorge Augusto Seba, como representante do 

município de Fernandópolis, Maria Fernanda Maganha Pereira Morena, representante do município de 

Indiaporã, Maria Luiza Lemes Pereira e representante do município de Paulo de Faria, Cíntia Rafaela 

Peliçari de Souza. Foi garantido os direitos de voz e voto aos representantes especialmente designados 

através das procurações apresentadas pelos entes consorciados e anexadas a esta ata. Não foi constatado 

na primeira chamada a presença da maioria absoluta dos entes consorciados. Foi realizada a segunda 

chamada às oito horas e quarenta e cinco minutos (08h45), onde constatou que não havia a presença 

de, no mínimo, 1/3 (um terço) dos Entes Consorciados. O Prefeito de Votuporanga e Presidente do 

Cotimarg Jorge Seba iniciou a reunião dizendo que mesmo não tendo o mínimo de 1/3(um terço) dos 

Entes Consorciados e por respeito aos representantes dos municípios presentes, a reunião seria 

realizada, porém, solicitou que as matérias que foram pautadas para serem deliberadas e que tenha o 

uso dos recursos financeiro do Cotimarg fossem deliberadas em outra reunião  com o quórum mínimo 

previsto em Estatuto.  O Presidente Jorge agradeceu a presença dos Secretários Municipais de Turismo 

dos municípios da RT Maravilhas do Rio Grande, do Presidente do Fórum Permanente de Turismo da 

RT Maravilhas do Rio Grande, o Sr. Edson Genari, do Presidente do Conselho Municipal de 

Votuporanga, o Sr. Ormélio Caporalini Filho, da servidora da Secretaria de Turismo de Indiaporã, a 

Sra. Rosana S. Fonseca e após os agradecimentos, procedeu à leitura da pauta: 1. Abertura, 2. Eleição 

da diretoria do Fórum Permanente de Turismo da RT Maravilhas do Rio Grande, 3. Apresentação das 

ações de 2023 e aprovação do uso dos recursos financeiros, 4. Apresentação do Vídeo Promocional da 

RT Maravilhas do Rio Grande, 5. Conselho Fiscal, 6. Pagamentos dos Repasses 2023, 7. Outros 

assuntos gerais e 8. Encerramento. Iniciado o Item 2 da Pauta - Eleição da diretoria do Fórum 

Permanente de Turismo da RT Maravilhas do Rio Grande: o Presidente Jorge passou a palavra 

para o gerente administrativo Alexandre Miotto que explicou que na 59ª Reunião Ordinária do Fórum 

Permanente de Turismo da Região Turística “Maravilhas do Rio Grande” realizada no dia 30 de junho 

de 2023 na cidade de Mira Estrela/SP foi realizado a eleição da nova diretoria do Fórum e que na 

ocasião a nova composição eleita, para um mandato de 2 anos (30 de junho de 2025), será composta 

por: I- Presidente: Edson Genari do Município de Votuporanga/SP, II- Vice-Presidente: Joaquim Luiz 

do Amorim Neto do Município de Indiaporã/SP, III- Primeira Secretária: Cintia Cilene Nagami do 

Município de Valentim Gentil/SP, IV- Segunda Secretária: Maria Fernanda Maganha Pereira Morena 

do Município de Fernandópolis/SP, V- Diretor de Comunicação: Cezar Felisbino da Silva do 

Município de Ouroeste/SP, VI- Diretor de Comunicação Adjunto: Yago Borges Guimarães do 
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Município de Indiaporã/SP. No Item 3 - Apresentação das ações para 2023 e aprovação do uso dos 

recursos financeiros, Alexandre listou as contratações que estão sendo desenvolvidas. Contratação de 

empresa especializada na Produção de Material Audiovisual está em processo de produção do Vídeo 

promocional de no mínimo 5 minutos do potencial do turismo náutico, Vídeo promocional de no 

mínimo 10 minutos da RT Maravilhas do Rio Grande e os dois vídeos tipo teaser de no mínimo 1 

minuto de duração. Disse que as 20 fotografias de cada município já foram entregues. Na Contratação 

de empresa para Serviços Gráficos Impressão disse que foram entregues os materiais: Sacolas, Canetas 

Personalizadas, Bloco de anotações, Pasta envelope, Cartão de Visita, Banners e falta a entrega da 

Revista da RT Maravilhas do Rio Grande impressa. Disse que o serviço de Diagramação da Revista da 

RT Maravilhas do Rio Grande não será realizado e o empenho será cancelado pois após várias 

tentativas e pedidos para a melhoria da arte final da revista o prestador não conseguiu atender o que foi 

solicitado. Na Contratação de empresa especializada para implantação do Sistema de Cicloturismo da 

Região Turística Maravilhas do Rio Grande foi entregue a Etapa 1 - Planejamento Estratégico e Plano 

de Trabalho e está em andamento a Etapa 2 - Avaliação da infraestrutura turística e realização do estudo 

de viabilidade da implantação do Circuito de Cicloturismo. Na Contratação de empresa especializada 

em pesquisas de demanda turística para Região Turística Maravilhas do Rio Grande foi entregue a 

ETAPA 1 - Plano de trabalho e definição do cronograma de aplicação e iniciaram as etapas de aplicação 

das pesquisas (Etapa 2 a 11). Na Aquisição de fantasia tipo Mascote Habitável foi solicitado pelos 

membros do Fórum ajustes no desenho e aguardando o retorno do prestador com os ajustes realizados. 

Na Contratação Site Cotimarg disse que está na fase de alimentação das informações e entrega final do 

site. Na contratação para 2ª Edição do Congresso e Feira Maravilhas do Rio Grande - Desenvolvimento 

do Turismo Integrado que será realizada no mês de setembro foi realizado o empenho para a 

contratação de empresa especializada em organização de eventos e as contratações dos Palestrantes. 

Disse que as demais despesas serão de responsabilidade de Fernandópolis, município anfitrião do 

Evento. Na Contratação do Programa “QualiTur - Selo de Qualificação Turística” - Contratação de 

serviço de consultoria individual em Finanças para empresários do turismo com 42 Consultorias em 

finanças está em processo de empenho e posterior realização a partir do mês de novembro. Na 

Contratação do Sistema PUBNET – Imprensa Oficial do Estado de São Paulo disse que também está 

em processo de empenho e que será pago somente se for utilizado. Finalizou dizendo que todas as 

contratações listadas foram aprovadas em reuniões anteriores e conforme solicitado pelo presidente 

Jorge Augusto Seba as deliberações e aprovação das ações que seriam apresentadas na reunião serão 

enviadas no grupo AG-COTIMARG para deliberação e aprovação dos recursos financeiros do 

Cotimarg pelos prefeitos. No item 4 - Apresentação do Vídeo Promocional da RT Maravilhas do 

Rio Grande. Alexandre apresentou o vídeo promocional finalizado da RT Maravilhas do Rio Grande 

e que será utilizada nos eventos que a região turística participará. Disse que o objetivo do material é 

mostrar as potencialidades e belezas dos 14 municípios. Disse que as outras entregas como o vídeo do 

potencial do turismo náutico da Região Turística Maravilhas do Rio Grande e os dois vídeos tipo teaser 

de no mínimo 1 minuto de duração e as fotografias que já foram entregues aos municípios ajudarão na 

melhor da divulgação dos atrativos dos municípios integrantes da Região Turística. No item 5 - 

Conselho Fiscal, Alexandre explicou que o Conselho Fiscal se reunirá ordinariamente, 3 (três) vezes 

por ano, nos meses de março, julho e novembro e com o objetivo de otimizar ficou convencionado que 

o Conselho Fiscal se reuniria juntamente com as reuniões da Assembleia Geral do Cotimarg.  Disse 

também que no §3º, Art. 79 do Estatuto do Cotimarg determina que as reuniões do Conselho Fiscal 
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somente serão realizadas com a participação da integralidade de seus membros, sejam titulares ou 

suplentes em exercício e tendo em vista o não comparecimento de todos os conselheiros a reunião não 

foi realizada, sendo marcada para uma data a ser combinada com os Conselheiros. No item 6 - 

Pagamentos dos Repasses 2023 foi projetado a Planilha de repasses do Contrato de Rateio dos Entes 

Consorciados para o ano de 2023. Disse que vem trabalhando junto aos municípios informando sobre 

a importância de se manter em dia os pagamentos como forma de manter o equilíbrio financeiro do 

Consórcio. Finalizou dizendo que os municípios estão em dia com os repasses ao Cotimarg.  No item 

7 - Outros assuntos gerais - Alexandre apresentou aos participantes a Carta de Serviço ao usuário que 

tem como objetivo informar o usuário sobre os serviços prestados pelo Consórcio de Turismo e as 

formas de acessá-los. Informou que a Carta será disponibilizada no site oficial do Cotimarg. O 

presidente Jorge colocou em votação e foi aprovada por todos os presentes.  Assim, tendo-se esgotado 

a pauta da Assembleia Geral, o Presidente fez um resumo dos trabalhos do dia, agradeceu pela 

participação de todos os presentes e deu por encerrada a reunião às dez horas e vinte minutos (10h20). 

Integram esta Ata, os anexos contendo a lista de presença, procurações dos representantes, resolução 

que altera a composição da Diretoria do Fórum.  Sem mais nada a ser tratado, eu, Alexandre Miotto da 

Costa, Gerente Administrativo do Cotimarg, redigi a presente Ata. 

 

 

Votuporanga, 25 de setembro de 2023. 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_______________________________ 

Alexandre Miotto da Costa 
Gerente Administrativo 

_______________________________ 

Jorge Augusto Seba 
Prefeito do Município de Votuporanga e 

Presidente Cotimarg 

Alex Garcia Sakata 
Prefeito do Município de Ouroeste 

Priscilla Fernanda Cobacho do Prado 
Prefeita do Município de Mira Estrela 

Mário de Felício Neto 
Prefeito do Município de Paulo de Faria 

Fábio Paschoalinoto  
Prefeito do Município de Meridiano 

Nilson Timporin Caffer 
Prefeito do Município de Guarani d´Oeste 

Jair César Nattes 
Prefeito do Município de Cardoso 

André Giovanni Pessuto Candido 
Prefeito do Município de Fernandópolis 

Adérito Camargo Ferreira da Silva 
Prefeito do Município de Indiaporã 

Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis 
Prefeito do Município de Macedônia 

A
ss

in
ad

o 
po

r 5
 p

es
so

as
:  

A
LE

X
A

N
D

R
E

 M
IO

TT
O

 D
A

 C
O

S
TA

, M
A

R
IO

 D
E

 F
E

LI
C

IO
 N

E
TO

, A
D

E
R

IT
O

 C
A

M
A

R
G

O
 F

E
R

R
E

IR
A

 D
A

 S
IL

V
A

, J
O

R
G

E
 A

U
G

U
S

TO
 S

E
B

A
 e

 A
N

D
R

E
 G

IO
V

A
N

N
I P

E
S

S
U

TO
 C

A
N

D
ID

O
P

ar
a 

ve
rif

ic
ar

 a
 v

al
id

ad
e 

da
s 

as
si

na
tu

ra
s,

 a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//v

ot
up

or
an

ga
.1

do
c.

co
m

.b
r/v

er
ifi

ca
ca

o/
C

E
E

0-
76

1F
-9

B
0D

-6
32

D
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 C
E

E
0-

76
1F

-9
B

0D
-6

32
D



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DE

VOTUPORANGA
Conforme Lei Municipal 5.927, de 02 de março de 2017

Terça-feira, 07 de novembro de 2023
Ano VIII | Edição nº 1999

 

Diário Oficial Eletrônico de Votuporanga | 11

Consórcio de Turismo Intermunicipal da Região Turística “Maravilhas do Rio Grande” 
– Cotimarg 

CARDOSO | FERNANDÓPOLIS | GUARANI D’OESTE | INDIAPORÃ | MACEDÔNIA | MERIDIANO | MIRA ESTRELA | OUROESTE | PAULO DE FARIA | 

PEDRANÓPOLIS | POPULINA | RIOLÂNDIA | VALENTIM GENTIL | VOTUPORANGA 
 

Página 4 de 4 
 

Consórcio de Turismo Intermunicipal da Região Turística “Maravilhas do Rio Grande” - Cotimarg 
Av. Francisco Ramalho de Mendonça, 3112 - Jardim Alvorada - CEP: 15.500-370 – Votuporanga/SP 

Tel. (17) 3405-9670 e-mail: cotimarg@cotimarg.tur.br - CNPJ: 40.465.813/0001-71 
 

 

 

 

 

 

Marcos Adriano da Silva 
Prefeito do Município de Pedranópolis 

Adauto Severo Pinto 
Prefeito do Município de Populina 

Antonio Carlos Santana da Silva 
Prefeito do Município de Riolândia 

Adilson Jesus Perez Segura 
Prefeito do Município de Valentim Gentil 
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VERIFICAÇÃO DAS
ASSINATURAS

Código para verificação: CEE0-761F-9B0D-632D

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

ALEXANDRE MIOTTO DA COSTA (CPF 215.XXX.XXX-65) em 01/11/2023 16:05:17 (GMT-03:00)
Papel: Parte

Emitido por: AC SOLUTI Multipla v5  <<  AC SOLUTI v5  <<  Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)

MARIO DE FELICIO NETO (CPF 307.XXX.XXX-18) em 01/11/2023 16:36:34 (GMT-03:00)
Papel: Parte

Emitido por: AC SOLUTI Multipla v5  <<  AC SOLUTI v5  <<  Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)

ADERITO CAMARGO FERREIRA DA SILVA (CPF 080.XXX.XXX-03) em 01/11/2023 16:47:25

(GMT-03:00)
Papel: Parte

Emitido por: AC SOLUTI Multipla v5  <<  AC SOLUTI v5  <<  Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)

JORGE AUGUSTO SEBA (CPF 589.XXX.XXX-53) em 01/11/2023 16:48:38 (GMT-03:00)
Papel: Parte

Emitido por: AC SOLUTI Multipla v5  <<  AC SOLUTI v5  <<  Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)

ANDRE GIOVANNI PESSUTO CANDIDO (CPF 189.XXX.XXX-62) em 06/11/2023 10:25:19 (GMT-03:00)
Papel: Parte

Emitido por: AC SOLUTI Multipla v5  <<  AC SOLUTI v5  <<  Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://votuporanga.1doc.com.br/verificacao/CEE0-761F-9B0D-632D
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  Fórum Permanente de Turismo  
Região Turística Maravilhas do Rio Grande 

 

  
 
 

                                                        RESOLUÇÃO NORMATIVA Nº 035, DE 30 DE JUNHO DE  2023 
                                                            =================================================== 

(Altera a composição da Diretoria do Fórum Permanente de 

Turismo da Região Turística “Maravilhas do Rio Grande”) 

 
 
A Assembleia Geral do Fórum Permanente de Turismo da 
Região Turística Maravilhas do Rio Grande aprovou e por 
meio de seu Presidente, abaixo assinado, no uso de suas 
atribuições,  

 
   RESOLVE, 

 
Art. 1º A Diretoria do Fórum Permanente de Turismo da 

Região Turística “Maravilhas do Rio Grande” passa a ser composta pelos seguintes membros: 
I- Presidente: 
Edson Genari  
RG nº 24.XXX.XXX-6 SSP/SP 
CPF nº 202.XXX.XXX-23  
Município de Votuporanga/SP 
II- Vice-Presidente:  
Joaquim Luiz do Amorim Neto  
RG nº 18.XXX.XXX-4 SSP/SP 
CPF nº 109.XXX.XXX-14 
Município de Indiaporã/SP 
III- Primeiro Secretário: 
Cintia Nagami 
RG nº 30.XXX.XXX-3 SSP/SP 
CPF nº 297.XXX.XXX-06 
Município de Valentim Gentil/SP 
IV- Segundo Secretário: 
Maria Fernanda Maganha Pereira Morena  
RG nº 27.XXX.XXX-3 SSP/SP 
CPF nº 260.XXX.XXX-22  
Município de Fernandópolis/SP 
V- Diretor de Comunicação  
Cezar Felisbino da Silva 
RG nº 28.XXX.XXX-1 SSP/SP 
CPF nº 259.XXX.XXX-19 
Município de Ouroeste/SP 
VI- Diretor de Comunicação Adjunto 
Yago Borges Guimarães 
VII- RG nº 47.XXX.XXX-X SSP/SP 
VIII- CPF nº 398.XXX.XXX-48 
Município de Indiaporã/SP 



  Fórum Permanente de Turismo  
Região Turística Maravilhas do Rio Grande 

 

  
§1º. A alteração da composição da Diretoria do Fórum 

Permanente de Turismo da Região Turística “Maravilhas do Rio Grande” foi aprovada em sua 
59ª reunião, realizada em 30 de junho de 2023 na cidade de Mira Estrela/SP. 

§2º. Os membros da Diretoria terão um mantado de 2 (dois) 
anos, permitida recondução. 

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na presente data, 
revogando-se as disposições em contrário, em especial a Resolução Normativa Nº 025, de 25 
de fevereiro de 2022.  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 


